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Україні, але Європу це вже не тішить, -
Politico
Ірина Нестерова 08:37, 16.06.26 6 хв. 956

Підпишіться на нас в Google

Те, що Трамп весь цей час був зайнятий Іраном, не обов'язково було поганою
новиною, кажуть європейці.
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Європа підтримує Україну

Що ще стривожило європейців

Ймовірне завершення війни в Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Європейські союзники України занепокоєні тим, що президент США Дональд Трамп після

завершення кризи навколо Ірану може знову зосередити свою увагу на російсько-

українській війні та спробувати особисто взяти під контроль мирний процес. Про це

повідомляє Politico.

Як відомо, Трамп, прибувши до Франції для участі в саміті G7, пообіцяв зосередитися для

врегулювання війни в Україні, мовляв, тепер у нього буде для цього час.

"Тепер, коли це (питання Ірану, - ред.) завершено, ми зосередимося на цьому (на Україні, -

ред.) і подивимося, чи зможемо довести справу до кінця", – сказав Трамп під час зустрічі з

Макроном. 

Як пише Politico, ці слова викликали занепокоєння у головних європейських прихильників

України. Європейські посадовці побоюються, що президент США, звільнений від необхідності

щоденно займатися іранською кризою, може спробувати знову взяти під контроль мирні

переговори щодо України, відсунувши європейців на другий план і зруйнувавши їхню

стратегію максимального тиску на Росію.

"Те, що Трамп був зайнятий іншими питаннями, не обов’язково було поганою новиною", –

сказав виданню один із дипломатів ЄС.

Тепер же заява Трампа після його розмов з президентом України Володимиром Зеленським і

російським диктатором Володимиром Путіним про те, що він бачить можливість "щось

зробити", за словами журналістів, "створює ризик того, що Європу знову відсунуть убік".

У понеділок президент Франції Еммануель Макрон заявив, що саме європейці зараз платять

за зброю для України, тому мають право голосу в переговорному процесі.

Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн заявила, що збільшення фінансової

підтримки України має стати одним із головних питань порядку денного саміту G7.

"Європа продовжує свою непохитну підтримку України", – сказала вона, зазначивши, що 90

млрд євро від ЄС покривають дві третини фінансових потреб Києва на цей і наступний рік.

"Для покриття решти третини необхідно, щоб партнери України також посилили свою

підтримку. Це буде однією з тем цього саміту", – додала вона. 

Також президент Європейської ради Антоніу Кошта зазначив, що "єдність і рішучість G7

мають вирішальне значення" для завершення конфлікту, який триває вже довше, ніж Перша

світова війна.

Високопосадовці анонімно розповіли журналістам, що європейські лідери, які фактично

перебрали на себе основний тягар підтримки України замість США, прагнуть переконати

Вашингтон підтримати спільну переговорну позицію в будь-яких майбутніх контактах із

Росією. 

"Важливо, щоб інші країни G7, особливо Сполучені Штати, не послаблювали свою позицію

щодо України", – сказав журналістам представник офісу Макрона.

Зазначається, що Трамп дав європейцям привід для занепокоєння своєю тривалою

телефонною розмовою із Путіним у день свого народження. Додаткову тривогу в Європі

викликала заява помічника президента РФ Юрія Ушакова про те, що спеціальні посланці

Трампа Стів Віткофф і Джаред Кушнер найближчим часом відвідають Москву.

"Очікується, що у вівторок у центрі дискусій будуть два ключові питання: як переконати

Путіна серйозно вести переговори про мир і хто має представляти союзників України в

цьому процесі", - йдеться у статті.

Щодо першого питання, то ЄС планує найближчими тижнями завершити роботу над 21-м

пакетом санкцій проти Росії, який передбачатиме посилення тиску на російський "тіньовий

флот" нафтових танкерів і збереження цінової стелі на російську нафту.

"Однак мало що свідчить про готовність США діяти аналогічним чином. Навпаки, Вашингтон

послабив частину енергетичних санкцій проти Росії через зростання світових цін і не

демонструє бажання надавати додаткове фінансування для підтримки України", - пишуть

журналісти.

Іншим гострим питанням вони називають те, хто саме повинен очолювати майбутні

переговори і якою має бути їхня стратегія. Зеленський під час останніх зустрічей із

європейськими лідерами наполягав, що Європа має бути присутня за столом переговорів не

як посередник, а як союзник зі спільними інтересами.

Європейські та українські чиновники напередодні саміту G7 заявили, що прагнуть

переконати США підтримати сильну спільну переговорну позицію, яка виключає будь-які

пропозиції щодо територіальних поступок з боку Києва, повідомило видання.

Однак, припустили журналісти, якщо Трамп особисто втрутиться в процес, він може не

поділяти європейське бачення переговорів або взагалі не захотіти бачити європейців за

столом.

"Виявляється, що єдина людина на планеті – і це підкреслює роль президента на світовій

арені – яка здатна посадити обидві сторони за стіл переговорів і спробувати домовитися про

завершення цієї війни, – це президент Трамп", – заявив високопосадовець адміністрації США.

Як повідомляв раніше УНІАН, напередодні Трамп заявив про підписання угоди з Іраном і

пообіцяв зосередитися на Україні. Під час виступу перед журналістами напередодні саміту

G7 у Франції, він припустив, що офіційна церемонія підписання угоди між США та Іраном

відбудеться в п'ятницю, 19 червня. "Тому тепер, коли це питання завершено, ми

зосередимося на цьому. Побачимо, чи зможемо ми довести і цю справу до кінця", – сказав

президент США.

На думку американського журналіста та історика Девіда Саттера, існує лише один спосіб

примусити Путіна до миру - це військова підтримка Києва й поглиблення співпраці між

оборонними промисловостями країн Заходу та України, адже російський диктатор здатен

розуміти лише реальний силовий тиск. Він наголосив, що "єдиний дипломатичний фронт не

матиме жодного значення, якщо він не підкріплений максимальною військовою підтримкою

України і успіхами Сил оборони на полі бою".

Підхід Трампа до Ірану може стати тривожним сигналом для України, – оглядач The

Telegraph

Катастрофа Ту-22М3: Росія втрачає компоненти ядерної тріади

Як угода США та Ірану може позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7 прикладів
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09:00 США відреагували на удар Росії по
Києво-Печерській лаврі

09:00 Названо найкращу ягоду для
здоров’я: перелік найкорисніших сортів

08:58 Після атаки дронів палає
найбільший НПЗ у Москві (відео)

08:52 Червень в Україні
закінчуватиметься примхливою погодою:
де й коли стане тепліше

08:37 Трамп знову береться завершувати
війну в Україні, але Європу це вже не
тішить, - Politico

08:32 До Львова мчить справжнє літнє
тепло: коли розігріє до спеки (графік)

08:26 За підпалом будинку та авто
Стармера стоїть Кремль, - FT

08:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

07:53 Що варто їсти для здоровʼя серця:
кардіолог назвав найкращі перекуси

07:40 Британія запроваджує нові санкції
проти російського енергетичного сектору

07:30 Таємниці дружин священиків: як їх
правильно називати та які в них обов’язки

07:20 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

07:11 Без великих кораблів: Україна будує
нову модель морської війни, - Sky News

07:10 Магнітні бурі 16 червня: вчені
змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

06:30 США та Іран підписали угоду про
припинення вогню, однак є нюанс, -
Reuters

06:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

06:00 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

05:00 Свято в Україні та прикмети 16
червня: чому сьогодні прийнято мовчати

04:40 Лосось проти яловичини:
дослідження показали, як ці продукти
впливають на рівень заліза

03:32 Вчені виявили у космосі потужні
вітри, що знищують цілі галактики

02:54 В США на військовій базі розбився
бомбардувальник B-52, загинуло 8 осіб, -
AP

02:25 Найпотужніші номери будинків для
процвітання: нумерологи назвали 4
щасливі числа

02:06 Чи зможуть українці в 2027 році
отримати громадянство в ЄС: з'явилися
подробиці

01:38 Один засіб з аптечки допоможе,
якщо укус комара сильно свербить: порада
дерматолога

01:02 Як угода США та Ірану може
позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7
прикладів

00:40 4 налаштування, які важливо
змінити одразу після купівлі нового
Android-смартфона

00:37 Урок Угорщини: Євросоюз хоче
карати нових членів за порушення правил,
- Politico

15 червня, понеділок

23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт, - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Що пити для зниження тиску, крім
зеленого чаю: дієтологи назвали 5
корисних напоїв

21:34 Україна представила важкий
підводний дрон Sea Trident: що про нього
відомо

21:22 "Намагалися продавити масою":
експерт розповів про зміни у тактиці атак
Росії по Україні

20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .
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